

疯狂盗窃车牌 勒索车主钱财

推窗入室盗窃 男子又获刑罚

本报讯(记者王祯 通讯员李波)5月22日,包头市公安局昆区分局河西派出所经缜密侦查,成功破获系列盗窃车牌敲诈勒索案,抓获犯罪嫌疑人沈某。

近期,在河西派出所辖区的个别老旧小区及周边地区,频发盗窃车牌案,案发后,嫌疑人留下自己的电话,敲诈勒索车主钱财,要求车主给嫌疑人卡内打钱才归还车牌。

案件在社会上反响强烈,影响极坏。昆区分局高度重视,按照包头市副市长、公安局长卜连海“抓紧打掉盗窃车牌敲诈勒索案件”的要求,对案件频发地区重点部署,并由副局长王跃忠亲自督战,靠前指挥。河西派出所针对案件发生情况,立即成立由所长高伟为组长,副所长王楠为副组长,第三警务小组民警郭永强、肖雨田、辅警孟祥来、包旭、闫旭东、渠文字为组员的侦破小组。侦破小组通过摸排侦查,走访和蹲坑守候,成功锁定犯罪嫌疑人。

5月22日下午2时,在九原区高油坊村,将犯罪嫌疑人沈某抓获。经讯问,沈某对盗窃车牌敲诈勒索钱财供认不讳,并交代了实施敲诈勒索案件48起的犯罪事实。



目前,犯罪嫌疑人沈某已被刑事拘留。河西派出所提醒广大市民,如有车牌被盗敲诈勒索钱财的案件,请速来派出所报案,配合做好相关取证工作。

呼伦贝尔讯 无业男为谋财先后6次入室盗窃。近日,呼伦贝尔市中级人民法院对此案进行了二审宣判,依法维持原判。

被告人韩某,1996年,因犯盗窃罪被判处有期徒刑六年,2002年,因犯盗窃罪被判处有期徒刑四年,并处罚金人民币五千元,2008年,因犯盗窃罪被判处有期徒刑十年零六个月,并处罚金人民币二万元。

2016年5月至2017年7月,被告人韩某在莫尔道嘎镇、满归镇、得耳布尔镇等地,采取推窗入室的方法,多次盗窃人民币、笔记本电脑、香烟等财物,合计价值人民币16417元。

被告人韩树全以非法占有为目的,采取推窗入室的方法,盗窃他人财物,数额较大,且情节严重,其行为已构成盗窃罪。被告人韩树全在本案前曾因犯罪行为受过三次刑事处分,在刑满释放后五年内又重新犯罪,系累犯,应当从重处罚。

原审法院认为,被告人韩树全以非法占有为目的,采取推窗入室的方法,盗窃他人财物,数额较大,且情节严重,其行为已构成盗窃罪。被告人韩某在本案前曾因犯罪行为受过三次刑事处分,在刑满释放后五年内又重新犯罪,系累犯,应当从重处罚。判处被告人韩某有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币五千元。宣判后,被告人韩某不服,提出上诉。

二审法院审理认为,原审判决认定事实清楚,证据确实、充分。据此,作出上述裁判。(双胡尔)

酒后无证驾驶 违法事实确凿

阿木古郎讯 5月22日上午,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队,查处一起无证并酒后驾驶双重违法行为。

当日上午9点30分许,大队接到群众报警:在巴尔虎路上发现有人酒后驾驶机动车。接到报警后,大队迅速指派镇区中队巡逻组民警赶赴现场,民警搜索至阿木古郎镇区武装部东侧,发现一辆白色嫌疑车辆,立即依法拦停该车辆。随后,执勤民警依照执法流程,对该车驾驶人进行例行检查。当民警示意驾驶人出示证件时,对方称驾驶证忘带了。民警看到司机脸色潮红,隐约还能闻到浓重的酒气,遂使用呼气式酒精测试仪进行酒精检测。经初步酒精检测,嫌疑人体内酒精含量为168mg/100ml。

固定证据后,民警将嫌疑车辆暂扣,将嫌疑人斯某带往大队作进一步审理。在对司机身份信息核实,发现其并未取得驾驶证,在确凿的事实证据面前,斯某对自己醉酒后无证驾驶机动车的违法行为供认不讳。(张岩峰)



5月15日,在乌兰察布市四子王旗杜尔伯特广场上,四子王旗公安局经侦大队民警向现场群众讲解预防经济犯罪的相关知识。当日上午,该大队举行了主题为“与民同心、为您守护”“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日主题活动。活动中,经侦民警们以“警惕银行卡犯罪,远离传销,拒绝非法集资”为宣传内容,通过摆设展板、发放资料、接受群众咨询等形式,提醒广大群众对常见多发的经济犯罪加强防范,营造了良好的氛围。郭成 万瑞文 苏湧 摄

销售伪劣种子 四人非法牟利

保康讯 日前,通辽市科左中旗公安局食药环侦大队成功破获一起销售伪劣种子案,抓获犯罪嫌疑人4人,涉案价值5万余元。

近日,科左中旗公安局食药环侦大队接到旗农牧局转交案件称:辖区宝龙山嘎查某村贾某、何某、高某(化名)等4人在村里销售无商品标签的玉米种子。

经查,2018年5月份以来,4名犯罪嫌疑人以吉林某公司为掩护,向同村15户村民销售假玉米种子,共计2155斤白粘玉米种子,销售金额5万余元。

掌握犯罪线索及大量犯罪证据后,科左中旗公安局食药环侦大队立即行动,成功抓获4名犯罪嫌疑人。经审讯,4名犯罪嫌疑人对销售假冒伪劣玉米种子的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。(付晓霞 王莉)

超市有人打麻将 里面竟设赌场

开鲁讯 通辽市开鲁县公安局于近日查处一起在超市内聚众赌博的案件,抓获违法嫌疑人20人,1人被刑拘。

2018年5月10日晚9时30分左右,开鲁县公安局治安大队民警像往常一样在辖区内巡查,当巡查到开鲁镇红星村刘某家超市时,民警们听到有打麻将的声音,旁边的群众也反映看到经常有人进入,民警们断定有人从事赌博违法活动,治安大队民警立即向领导汇报,根据治安大队队长华政明的指令,兵分两路,一方面控制现场,另一方面立即派其他民警进行支援。为了不打草惊蛇,办案民警从由刘某家的东门悄悄进入,进去后发现左侧有个房间,民警们慢慢推门进入,发现在这个房间的西侧还有一个木门,麻将声接近了,办案民警们立即破门而入,当场查获涉案赌资8300元,麻将一副,扑克牌四副,抓获参赌人员19人,其中有2人逃往刘某家的地下室也被抓获,民警依法将违法嫌疑人带到开鲁县公安局执法办案中心。

经讯问,组织赌博的违法嫌疑人刘某对违法行为供认不讳,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》对刘某予以刑事拘留,其余19名参赌人员予以行政处罚。(姜威 晓东)

警方及时制止两起电信诈骗案

本报讯(记者宋宏颖 通讯员吴艳波)赤峰市喀喇沁旗公安局刑警大队与乃林派出所密切配合,及时制止了两起电信诈骗案。

据了解,5月14日下午6时许,喀喇沁旗公安局刑警大队接到上级部门预警:喀喇沁旗乃林镇居民温某、张某正在被一疑似冒充公检法的犯罪团伙实施电信诈骗。由于两名受害人始终都在与诈骗团伙保持通话,民警无法与受害人呼入电话联系。

面对一触即发的警情以及即将蒙受巨额财产损失的无辜群众,危急关头,喀旗公安局刑警大队多管齐下,与诈骗团伙进行了一场无声的较量。一是立即通报案情,以受害人所属地乃林派出所为主,围绕受害人的近亲属进行查找。二是进行情报研判,对受害人的相关信息

进行分析研判,力争找到其他联络方式。三是动用基础信息资源库,主动与受害人村委会取得联系,发动基层群众力量寻找受害人。四是不断向受害人预警,面对无法顺利向受害人手机呼入电话这一情况,民警在不断呼入的同时,编辑了简明扼要的短信发送给了受害人。同时,西桥派出所的部分民警也主动利用自己社情与情熟悉的优势,主动参与进来。功夫不负有心人,在所队联动、警民互动的强势介入下,最终即将被骗的两名受害人都最后关头被及时制止,两起犯罪被消弭于无形之中。事后,据民警了解,受害人张某已经将自己的身份信息及银行卡信息告知了诈骗分子,幸好千钧一发之际被喀旗警方成功找到,才避免彻底堕入骗局。

“妻承夫业”卖毒品

本报讯(记者张璋 通讯员李瑞冉)近日,巴彦淖尔市公安局杭锦旗禁毒大队成功破获并起诉了一起贩卖毒品安钠咖案。

2018年的一天,杭锦旗公安局禁毒大队接到群众举报称:王某某(女)在自己家中大量制作并贩卖安钠咖。禁毒大队长张凯为了不打草惊蛇,带领大队民警前往王某某经常交易的地方进行蹲守。功夫不负有心人,在连续蹲守一周后,在王某某给“客户”送货的途中将其抓获,并在其家中搜查出安钠咖3000余克。

据王某某供述,她丈夫罹患重大疾病无钱医治,打听到贩卖安钠咖赚钱多而且比较快,于

都是“遗产”惹的祸

是就购买了相关原料自己制作贩卖安钠咖,可是没多久其丈夫就因病去世了。王某某为了偿还给丈夫治病所欠的债务,决定偷偷将丈夫留下的这部分“遗产”(其丈夫生前已经自己制作好的安钠咖及原材料)变卖,在变卖“遗产”的过程中,王某某发现这个“买卖”利润可观,干脆“妻承夫业”,开始大量贩卖起了安钠咖。

王某某是一名久居农村的家庭妇女,开始只是一心想通过贩卖安钠咖还债、赚钱,直到她被民警抓获之前,她并没有意识到自己的行为已构成犯罪,在禁毒民警向其讲解了相关法律后,她才明白自己过去一直在做违法的事。

羊贩子顺手牵羊 监控探头揭真相

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局沙日好来派出所接到辖区群众李某报案称,自家卖羊的同时羊圈里少了一只羊,怀疑是羊贩子收羊的时候顺手牵走了,请求民警帮忙寻找。

接到报警后,民警了解到,5月8日下午1时左右,两名男性羊贩子开着蓝色农用车来到辖区李某家,询问其是否有羊出售,李某表示家里有9只小公羊想要卖掉。在征得李某同意并谈好羊的价钱后,一名羊贩子开始往农车上装羊,另一人则在同李某结账。在装完羊并结完帐后,李某看了一眼羊圈,发现羊圈里的羊少了一只。于是找到两人并到车上查看,但两人不承认多收了李某家的羊并驾车离开。李某夫妇随后多次联系两人要求归还羊时,两人除了不接电话,就是因为各种理由推脱。无奈,李某两人急匆匆地来到沙日好来派出所报案。

随后,民警经过一系列的走访调查,确认两人为新镇某村村民商某和吴某,并调取李某家羊圈前安装的监控,视频显示吴某在装羊的过程中,趁商某与李某结账时,确实多装了一只羊。案件事实清楚,民警立即将两人依法传唤到派出所询问,商某和吴某承认在李某家收羊时因为贪图小利,从李某家羊圈多装了一只羊并未付钱的事实。

目前,违法嫌疑人商某和吴某因涉嫌盗窃已被依法行政拘留。(付双双 马振杰)